JCAE A H TLT235. TLT240 ZEHAMXEL28THHLAE FH 3 B 15

LAUNCH

TLT235/TLT240
SKERI WAL FrHLEHIRRH

= 1305 il

ORI B 24T PR 2 )



JEAE A ] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAL ] 3L 15

AT | RALAG Bl e b s & A BRSTAE A 7 CRAR “Ioufibam” ) M- R, A w
MAAFUAETIE CRT UG EL s e A0 AU AT ZHIRS 0. AT
BT A B TE s TR R T e R R AT S U SRR R, A A FARIAE
5

PR A N BB =7 R sh il AT, Sl A . BRI, sUREOTE A T
(Rr3 A 5 DR IR BRI BUE B A B L 18 R AL B OS5, Jutib 2z m) R SEN U AN R IAT:
5L,

XA P BB it 1 A TG A 28 ] SR ol B GAE 2 ) A R 27 il i 3 302 8 45 B A
SR BLR L, JCHE A R ASARSAE A 54T .

IEAF Y AU S 2 FEE - i 8K, H IFE T Wi v g g A, A s B A AU
J& SR 2w

AR AP AN R ERGEE N AL

EMEER
TGRS ) CLAE v B Rt b T B R AT T B, Hobs ik yLAUNCH, A i K 2 JeAE 24 )

HEmtr, Wstndk, a4, Bis, ARAHYETTIEA R LI FEAFZ =M. EOibA "2
b, &SR, 4, BbR, AR SFRERFM ZE K, JOHEA A AR dbs, R heE,
W4, Bbr, AR ITAR . AT K&z T i A w AR R AT JE T I A\
Ao EARTGFEHFA NI R R Z /T, AT AT JCAE A 7 B3 R e AR Z ks, g
bras, B4, Ebr, AwA. WG AEASER, a7 LAY5 iR JCAE k. http://www.cnlaunch.com,
HEER: Righs e X 2 S B ER AR IR X {2 A% 661 5, il e U %A
PRI Al A, SoTiEA AR

A= m P E A R =R b B 9 B BR 2 &) A& 4k



TR T TLT235. TLT240 SEHE RIS THHLAE] B -5

' 5

U W] A A7 i ) 6 B G 0, VAT A B 52
ZAERAF LW, B .

WA A5 ERAT, JF B 3 R HER 2 R B Ao
AP st e g, vizigte .
XA S E G RS E, | XA

EEEIN

® ARHLA AR A — @ MR, BAEF DU L IR HAH, Rae) K
FVFECR T UL I 2R, AT R OB 22 A R A FH S [ 0 R e AL A 5 | RS A ) P 43
i,

®  EAETIHLAL A st AR B IR b o T S 2 EAE R T BE A Ay R AR B 55 o

® WAEXSTIHLIEE Sl KR AR L B RS « RRE R B 2 UK 5 51 S 1 B LR A T L R AR o

® JNEAETIHLAL TSmO IR rh o S B AR e Kk AR AR B 55

® Bl AR, AR N GG ST LAS .

® XSTHHLREAT HH A&, ANEAERSTHHAT S o E A M s O ~zAT, BB A
e e %A

® ETHHIAREEE, ZETHHLAIHUE AR E R A L CAR

® EANNA NIHEIE A EHETH AT L. BRAtmT, 2 A5 E AN NAERETH XN

® [REFASTINLDCIR A JoRaT . Wil Hlal, B3R e 2.

® EMASTIHLSSE, ML ISR P M T AR THEZSTIIL, FFA SRS R R
Hefiho BETHHUIRT B EIER TR .

® UFFILLETEAN, EORIIRER (B S olEEL IR, I EEARE . TR
PERORFF T o

® TERFAEINETIT T BRI, 1AL AT RS, DURAERS BN B2 Rl

o (M EIEM AN TH KLy, W T/, ey,

® i REE A AERL S LIRS Bl abril

® EEAEETIHLLAERS, DI20R kA, ABURACIR . T B AR e i A iz s 1T

® R UE RN E LA 1 2 Ak B R A A A

® AP AU 4 N32 B N46, i 55 A AE 2 A AT, L2 i LR =%

® {EAFMHATEALRACAE IS AV A, AFRE TG IE B 148 2R S B8 A TR

® NI HTIHL L EAE T KB K REMR B )y AEA TR TEDL R, M A2 ) SRR aR A
TEK

® LT ML AR A B A . WIATBE )35 3L RIS LA R BOCHE A AR

o LHIUANUMIR & A RARB N TAW R RRE, EHHAME, WHEE,
A ST



JCAE2A T TLT235. TLT240 ZEHRXURE2E THHLAE ] 3L 15

AR Gl

(1 2T, SAT20 B 38 B W45 B e T M

L

(2) o T Hefle S AW T LU e AR 5

(4) ZTHHLA e 2 Bl iRt A !

®

(5) ZETHHLX IR A HAEVFA e AU G134

&

(3) AEGAE BRI ZETHL L




JCAE2A T TLT235. TLT240 ZEHRXURE2E THHLAE ] 3L 15

(6) MALHIZEHIE ) R ZETT

s

A

[ ]

(7) RN B e AR I I AR AT 2 4 SO

=

(8) MEHIAHIN S S PRARASTHHL 1 2

——

‘ " “

=

(9) HHMMIESCIRI, F& XN 1 .

(100 ZEAME R b ZAE A SR Hh ] o




JGAiE 2 ] TLT235, TLT240 SEAEADUFEZETHHLAL A 1 15

(11> $ETHECT BRI DAL 2S T BB JC R

(12) ZEAMAERSTHRL LN, 36 Gied J5 18 52 44 o

(13) JEEAA I 25T,

(14> ZETHHL R BRI, B0 T 25T AL

(15) ZETHHUEA fisy ETH e BRI iRas I, $88 . THEP 6 ARk A




JCAE A H TLT235. TLT240 ZEHAMXEL28THHLAE FH 3 B 15

B B . 1
1ol B BB oottt ettt et e et e et e et e et e et e e et er et en e et er e e eenaees 1
e 2 I oottt ettt ettt e et et r e r et en et er e enaees 1
IR T 71 1=128 1 = TSRO 1
1 B B R B oottt ettt r e r et en et er e enaees 1
1 TR B TR oottt ettt e et et e et e e et e et e et e e et er et en et er e r e eenaees 2
Eo B B I BT . 2
P I b= = b1 O OO 2
2. BB M ETE oo ettt oottt ettt 8
BB BB . . . 9
RO I =X 5y = [ oy -1 TSSO 9
B, 2 BB E IR oottt ettt et ettt ettt ettt ettt ettt et et et et etaeean 9
RO L (= U £ =L - ISR 9
B A BT R oottt ettt e ettt ettt 10
B0 B T ZEM oottt ettt ettt e et n et n et er e 10
BT BB E S EE R . . .. 11
Bl B T BT E R E oot e ettt oottt r ettt e et 11
B 2 B T B BB S R oottt ettt e et ettt 13
FHRE EOR R IR 14
BT B S RTE . . 15
T TR R . . . 17
Tl I T E oottt e ettt e ettt e et e et e ettt r et et r et et er e 17
T 2 AR oottt ettt ettt ettt ettt e et n et e et en e 17
A = L i = 17
B TR . e 18
BB BB 18
10, 1 B B BT oot e et e et e et ettt ee ettt e et e et r e eneenon 18
10, 2 BRI ettt ettt e et r et e e 18

10, 2. 1 B R B Lottt ettt ettt ettt ettt et et et et et ettt e ettt et et et et ete e e et e A et et et et et et et e et e e et et et e 18

10 2. 2 B T B oottt ettt e et ettt e et e et e et e et e et e et ee e n ettt e et r e 19

10, 2. 8 BB e AT oottt ettt ettt e e ettt ettt et et et ettt ettt eeas 22

10, 2. 4 B T I . B oottt ettt ettt ee et et en e 24

(O B = g v USROS SRR 24

10, 2. 4. 2 R R ettt ettt et ettt et et enen e 24

10, 2. B B T Bl 3L et eeeeeee oottt ettt et et e et ettt e e et et et et et et et et et eee et et ee et et et et et eaeeeee e e e et e et et et et et et et e e e e e et et e 25

10. 2. 6 BB T T I MZZ LR oot e et e ettt e et e et n ettt 25

10, 2. 7 B B U s BB B B B B oot e et e ettt e et et et et e e s e et et ee et en et e 27

Vi



JCAE A F TLT235. TLT240 ZxHEMUAEZSTHHLAE FH LB 5
10, 2. 8 B B oottt ettt ettt ettt et ettt ettt et ettt e ettt aens 28
10, 2. 0 R BB I A oottt e ettt e ettt e ettt ettt e ettt er ettt enenenenn 29
10, 2. 10 BT B T oottt ettt et ettt ettt ettt et et e a et et e et et et ettt et e et et aeas 31
10. 2. 11 BB . B R B R I A LA oottt ettt ettt ettt ettt ae s 31
10, 2. 12 BRI B . TR oo oottt e et e et et e e e et et ee et et e e e e e et et et e e e s et et e e ee et eeee et et e 31

E—B . 32

L R TR T B W 15T 32
11, 2 I 2 oottt ettt e ettt et e et e et 32

B BEEIERBA . ... 33

B BERGREIM . 51

F TR BB . . 52

HBHBE R BB R . . 55

vii



TLT235. TLT240 ZxHEMUAEZSTHHLAE FH LB 5

viii



JCAE A H TLT235. TLT240 ZEHAMXEL28THHLAE FH 3 B 15

F—F #ht
1.1 &S Af

LiEhs) ]

TLT235SBA  JEARAUKEZETFHL 3.5m

w

RO PRI AXHERTIHL (K1, &]2a)

~

TLT235SBA(E) JHOSAEZSTHIL | 3.5ME  Z¢d

+

RN PR AR AL THIL (Kl1b. K2b)

TLT240SCA ARSI IN 4.0mf  ZAERR AR THNL (Blle. El2c)

TLT235SCA(U) Jei IRUEZSTHL 350 AR TAXZETHL (Bl1d. El2d)

TLT240SBA  JEMRAAEZTIHL | 4.00 SRS FRRBRAOHEZTHL (Klla. E2a)

1.2 Fig

AHURLE F T R 3.504.0t L 1 15 Fl b N AR 25T, BT YERE . DRTR.

1.3 IheefndF =
FL T ARG, SN ZE WK T
WA [ BRbRdE BT, A5 A R R
AT R A R, 22 2P
BN T, BRAE 2 A fE.
XUBESLIKE), B4 BERAEED, TH TR,
BE4e. BERCAL ISR, AR i N B4

K PIAREN ZERL, am b P & R R 3, 4728000 1 -t

AT 110mm, ) T 448 SRR 2

o

1.4 BERBH
BERERSH:
o I RV oA o B N O < (o I . .
EiERs) WUEHAT | BT ‘ ‘ WA | PSR | BN
BTR] | BTH] CiA
TLT235SBA 3500 kg | 1850 mm | < =20s | 620kg | 2486 mm | 3370 mm | 2860 mm
7875 Ib 72.8in 50s | <40s | 1367 Ib 97.9in 132.7 in 112.6in
3500 kg | 1850 mm | < =20s | 735kg | 2486 mm | 3400 mm | 2900 mm
TLT235SBA(E) i . . .
7875 Ib 72.8in 50s | <40s | 1620 1b 97.9in 133.91in 114.2in
TLT240SBA 4000 kg | 1850 mm | < =20s | 655kg | 2486 mm | 3370 mm | 2860 mm
9000 Ib 72.8in 50s | <40s | 1444 1b 97.9in 132.7 in 112.6in
TLT240SCA 4000 kg | 1850 mm | < =20s | 700kg | 2486 mm | 3420 mm | 3840 mm
W R 22 2%) 9000 Ib 72.8in 50s | <40s | 1543 1b 97.9in 134.6in 151.2in




Zl

TR T TLT235. TLT240 SEHE RIS THHLAE] B -5

TLT240SCA 2415 mm | 3563mm
(AHFR 2 5%) 95.1in 140.3 in
TLT235SCA(U) 2424 mm | 3392 mm
(R Pk 222¢) 3500 kg | 1850 mm | < >20s | 670kg 95.41in 133.51n 3840 mm
. - .
TLT235SCA(U) 7875 Ib 72.81in 50s | <40s | 1477 b 2378 mm | 3544mm 151.21in
(ATFR 22355) 93.6 in 139.5in

Fay

T PLEESRSH
HLAL (PTi%)
HE s MR 5 7 i SR Al e A [) L 1 AL
TAEES A 110V/60Hz  2.2kW ;5 220V/50Hz 2.2 kW
BAH  200V/60Hz 2.2 kW
= 380V/50Hz 2.2 kW

AUV R N e TN

18MPa (TLT240SCA)
1.5 IREEK

TAEME: -5C~+40C AHRTVREE . WL BE+30°C,  AH VR EE80%
B/ AR -5 C~+40°C 6 PR B s ASHE I 2000m

F-E EBHNGHEFEE

2.1 GFHREENT:

e B8]

TLT235SBA  JRBOSAEZSTIHL | 3. 50 SEAR R FRORRBR ARHERS T (Bl la. K2a)

TLT235SBA(E) JEARBAEZASFHL | 3. 60 SRR R BT 241 (El1b, [E]2b)

8

N

TLT240SCA  JBl TRUFEZSTHAL 4.0m  ZEAERURT TS THIL (B 1e. El2¢)
TLT235SCA (U) J&I JRUFEZETHHL 3.5M  ZEAEROE AR RTEL (K 1d. E2d)

§

TLT240SBA  JEARXAUFEZSFHHL 4.0mf  ZEAERUHIRR IR GRS AL (Klla, K 2a)

b




| TLT235. TLT240 ZEAERIXUFEAS LA FH 16 45

2750mm (108. 3in)

W
: BN R d 9
Lk z
£
We , 8
Lk =
(ap]
L =
=
=
=
) |
“ 3370mm (132. 7in) u
& 1a
TR 4
= kg e —
[ D H\
i
o 2k —
N X
] =
£
=
F
. 5 [}
N 4 Mg i =
[
T \
=




JUAIE2 ] TLT235, TLT240 SHERDGUFEZETHHLAL A 1 15

&e i 7 I eej
.8 )
Mg

2750mm (108. 3in)

Ay Y iy /
W =
RlScAE 7 =
=
D =
S
3
L) ;
= 4\
3
T E|  sma
g
I I
3420mm (134. 6in)
1c
274 4mm108in)
&@ 1 T ¥ 0] [) H‘ @ﬂ
Teh 5
BV H
Bl
<
A
B
F £
[a»)
<
Q
™
Ha 3
P 5
L N FERF AT
£
£
S
& T i
I I

4 1d



TLT235. TLT240 SHERIXAERSTHRLAL 1t 0 -

35 55 18 2486mm (97. 9in)

R
>

030
0%

e

v
000
QL
KK

%
Potode!
osseseseses
55

<

s XA %
S 5 RS
, 19590049
< LR RS
KA LXK
KKK R

)

8in

(11. 8in)
| —

300mm

986mm
(38. 8in)

2586mm (101. 8in)

(11.
J S

300mm

2700mm (106. 3in)

3370mm (132. 7in)

K 2a

38 B FE2486mm (97. 9in)

5K 25
SERLELEIIKX
PO 0202020205050 %%,

7 RLLLEA
RRRRLE

4
KN
SRR
ReSesesesese:
KRS

o1

(11. 8in

B0Omm

~o

IS
RIS
LRHXRAXRS
éﬁ%ﬁ%&%‘f'
5 RRRRKR
5]
R
909
5

5

2586mm (101. 8in)

2728mm (107. 4in)

% 2b




TLT235. TLT240 SRR T HLAE H i i -

3 ot 5% i 2486mm (97, 9in)

3420mm (134. 6in)

30 3 G5 B 2415mm (95. 1in)

3563mm (140. 3in)

K 2c




TLT235. TLT240 SRR T HLAE H i i -

@

3t 9E BE2424mm (95. 4in)

3392mm (133. 5in)

T % 2378mm (93. 6in)

3544mm (139. 5in)

% 2d



JUAE A H]

TLT235. TLT240 ZxHEMUAEZSTHHLAE FH LB 5

2.2 EENETELEHETE

PETERUR . FEPSLAE N 2 ) 28— WO S, 38 FER R i B &L R i, 3% %€
FFm LR85, A A G 1 LA Sl

AN MERFERENTAERX, SR A BRI, A FE R eV A I SOk
RALE, ARG AEFERL N BT 1 v B LUIE AN A w5 B V2R G

SPHTHUR . FEVRG TR, DA OREE T, PR AN 22 400 P s & TG, sl & [FD
FHBF. WRHMIMAA WS FTEAER P L, NS agu-LR Ry, (FTE AT H
VAL L, SRR 22 A e B, RIARERUERD .

WGk 2 e A FRITAE S 238 AL ERUERE, AT REY, AghBies
BIFGRAENL, fRE ] SEfE 8, RNE k. BT WrAs B Rk 2 e, &
RUERBEAEF -

FEL Ak e e LA SR B AR e S i R R B, L & B RBS FLAR . 4Tt
Beds & LTy, CRESFLBCR LRV RIBOR LT, i s T A B, 2
NG A LA R R, BIRL-R LR IR0, BHIETHRRE & R, R R
Bt . C(LKE2e. 20)

HTWICE R AU, AR R 2048 F M BT B shBiE,  CABH (b 450 i o
AR ATRE: I & 17U B9 1] 450mm 3] 1900mm. 7] 22 4> {5 ke 518 4 F

i 8 R B AE B TS

R f ALK

W

B ™

BANG x 20 » N X AR

K 2e



JCAEA ] TLT235. TLT240 ZxHEMUAEZSTHHLAE FH LB 5

# g BRI AR S

fk & 3 A

b4 .
N
W% E <32,) i
'FTE: =N

2 HhN6x20

N X AR

K 2f

H=F BRIEURA

3.1 BESEBELEFEER

o  BRVALEEOMIEAR. 2T HEEMEONE, AN RTIILN, B FO 5T p
FER RS TT N o RSHT RS, A8 SR s SR YR 4R K S R T L

® LI RbRAE.
® RIS RO RRE SR, AR AT, R R — Y St S
O HEAEFETEEE, W LA B S S

3.2 BIERIER
® (LIS AL BT N AL TS IS (GB7324-87) , Bk M LB F BT I B A .
® KRS AR I LOL IR R Z2 45 P N3 2kN46 .

3.3 HIETEH

o IrAHHLIHBER A ZHLIER .
o AT ERIRAR T AT A .

EE RNEBRAEA BB R RE BMAABIR, FEGFAN, ABHELARLE. HiE
J& AR RAE.



JEAE A ] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAL ] 3L 15
3.4 RFAEW

T ERASTHHLE B X S

Rt 65 e 2 AR AL

RO 4 2 e MRS

AR IS IE

K 250 B B A AE AR 1]

FETH T TRAESRTHE (A, A TS T N I R AR, IR BT DL S0 1l
AR BRI, ST, SR, RIER ST 2T R I .
FATT LT HEA .

A N REIBUE N &, IXNHE AT A T .

Aii%:

> AR, —REA B ZAIM(D)IE REZAENAM R ENE (2) NLBETAH B (3) &
FRARTER.

> RILEEmET, A LA A,

> ERFIFEBZAT, BEAGEEEKAE D R EA BER., WwRAEMREL, HREE
RS, P TFHBRGZERFEIFEH. EHERERRERTNA DR,

> ARG, BN RERIE EZG TN, F AT IR I RREAE 6T

3.5 BETEW

T BRASTHHIL T TR ) ] X S R A 4 o

widE FIHETHER A, SRR RIINAL R RS HLHL, e R,
BN 28 TN L EL T B LB TR T AR T4 AL

PR NI Pk N E

A BRI IAEN, —FEhEiE R,

10



JLHE A TLT235, TLT240 SRRV FHHLAEIT 501 15

FOE REMRESBASRSE

4.1 EHHUWBERS
AR e

[op}

P+

(@]

R
2 =

w?—‘
s
—)—>

K 3a

1= hfesE, 2-Wibl, 3-UEMAS, 4-Hri, 5-%Aai, 6-FMAi
T IR BR LI, 8-, 9-ZTHAL, 10-WAZTE, 11-2"TUEiH as

WERGE TAEREA T

ik 3afgsh EIHEHIN, RAUESD, Arshhia, WA s B Er o, s g
HH#E). S22 ms5CH, By i Caer. IRk Fpwie #ur i 2ok, HRg Iy
PRI, A hi e FATT ETHZHL, g, SRTHEATR . W R, AL, Rk
LAY G, P N R, e S, WS I AU B2 i 6 . BRI 7
(LA, ASTEHUITAREI N B

11



TR T TLT235. TLT240 SEHE RIS THHLAE] B -5

JRAR AR AR 8 i B

9 9
Lo o
8 8
P T
F—%F—— — —
1 @6
P
T
~ Dk
4 5 Ll 7
=
2 = .
1 10
3 9
|

1-A5EE, 2-HINL, 3-u&Mids, 4-FAimd, 5-% 4, 6-HIHLI
TR BRI, 8—HRAE, 9-ZETHEL, 10-ALTE, 11-25/T ki a4
K 3b

BERS TAEREIT
Wk 3b44%s LTHEHIR, RS, wrshisE, AIHAR IR S D I B ST, AL ZEAT RS
Z. BEIN 245 5CH], K ) S ir o PRUbEE ERUE BT 2K, (HARGE KRR
i, AsmE. Mt ETHLHL, i, RETTETA WA N, s, ek A
BNV 2530 & 0 TR PE 4 R R HL, AR 6 £, Vs Y IR S 20 1 LI 16 BRI 7 [ 80 i
R, BETEHLITAREIIN R B

12



TLT235. TLT240 ZxHEMUAEZSTHHLAE FH LB 5

JUAE A
4.2 ZEFHNBBSAS
H S R B
AC220V/380V  3PH
L1 L2 L3 PE SBt
ONORO) 8
1 - 8 8 8
- — S - SB.%Q\ SBZQ\
B o 1 = - KA2 8
"1 | 7 ' y
T 3 9 ><A27L
Mvow e 11| K2 [ 16 L7
E 24V~ } . E( &> 13 SQ2 Ka2 sa2
L 777777 J 6 6 KAl\ 14
11 B STL
K — 0 —t 15(5 [ ‘
[xr] H& [yal[sT] [vV] [kal kag
6

3c
M- L QC-HRIE T 56 KM—4%fimes  FULl-JANTES T8 R8s SB1- T

SB2— T FF4  SB3-HEALRSH28E  SQI-_FATFEHF R SQ2- FATRETFE  VD-Mralis g
KAL. KA2-rhia]dkraas H-Igmgse  ST-IFa4kigs YA —Hafilk  YV-r g Ay iR

13



JEAEA ] TLT235. TLT240 5B XUAE 28 TFHLAE 1 B P
FRE FEROREBEERBRDE
MRS 0k i R M R v
o EZEEE S HA o UARHURERER I d s
g o BT ch e o HEBRORE R R A
HPLANEF o BRI b o BEEEHITR
o LB o ERAEL
o HBLREE o WS MR
8 | e R o RIS S AL
WHLSHAIAGE | o ot s o BRI Bk
FHAFHHL o TR I B R A o R
o IPHE o FEMAE NI
o NIRRT FIET o i LML EE R I
EHLE R, Ty | ¢ BT Y o THBRHRLE N 2%
STl R | ¢ R AR ER o AN IE S
;%ﬂiﬁ o RTHLBE o RN A T T R 56 T
© VINOES 8
FETF R o LR PR AT 2 o TETVHERLR
ok o HMERIHR o BERANIMR
| ¢ AR AR o R
POVREEMA | o o R A o TP U Rk
FMRHIE |6 AT o R
o PSR BAT T o PSR FIEFTK )
) o BETEHLBETEKCERE R RS LT | o AT ACERR [ OR3E
ZEFHIAGEKT skt b L i smm) . Rk 5mm,
T W TR KO . 5 L2
A
o fLEERK o B D v B VR Bt 1 K
T I T 2 R AT, B
B 3 FH T 1 R Sk L LA T 7 5 o7 25
THHL
i LS A
o R M R S R | o6 T TH YR E -+ I Sk 28 T+ HL IR

WS, S Wil

14




JCAEA ] TLT235. TLT240 ZxHEMUAEZSTHHLAE FH LB 5

ERE HPSRF

REFRE

® AHUWZHE T AERIE R, DUORFRHE . BEUS BRI G IR g, DA fR 2 4.

& RHLW LAEMEENAHEH, RFEEER .. W LRSS, Ko sy s, a4
PRI I 75 i

gX:

®  TAFRNAFA AN 2 e RIS LAY, HUREBR RN 11 R W, RIS BOE & RI0, AHLA
S, NOLRIE R, AEE e

® I AMIKIT LIS MER S TIER, WGCEENE & ERIR SRS, k. I 4.

o I AMNRINERE T IEH KIS e R AR A

W S
wa

fie ok

i IR A

y—%[ r’ /'
/ - .
TR B/

|

\1/

4
#A:
® TR HL ST
® HVEHELIR
o Ki AT BT BRI, DU R IR e
® AT IV S 1
® KL & IR AEAL AR W R I8 B2 A5 IR e, AP v o 1 Y e S e CHE ST T

GB7324-87) .

ZX&%:%ﬁ%%%ﬁﬁﬂﬁﬁ%éﬁ%,ﬁ%ﬁﬁﬁﬁ&%ﬁ%m%%,ﬁ%ﬂﬁﬁ%ﬂﬁé
FAH EARIFA AL,

15



JCAE A H TLT235. TLT240 ZEHAMXEL28THHLAE FH 3 B 15

R BT I RS AR 1R Dl o S0 SR R AE TSI Ta) HE IR B LG, U0 e Al I e el
R B Ak g, B ORI B

=] :
® tPTATIash AT A REAE MY TR AT A
°
°
o AMERINTE R,

A‘}i%: BAARRA AR IR R TR, AR R A 6 R Y B RARAR BOTRIER R L ) A BRI

HBIERFIRTR:

® HVE.
AHUEE KRB NN A G, NP A B, USRS — UOUE R 4L,
. WK 5

® ikt
AHBENAEF—BUsHE) S, R DA MRS IS, NAFAR A, Wvs e NS B R EE R 5|
L, DR ST B SRR S B BE 4. WL 5

ARPYEER SRR 1!

IB/T982-T74 A 2414

IB/T982-TT4L A A4 14

TR/TOR)-1740 A H 14

JERAROURE S T LR [

JB/T982-77 4% H#14

JB/T982-77 AAFE H#14

JB/T982-77 AL H#I4

16



JCAEA ] TLT235. TLT240 ZxHEMUAEZSTHHLAE FH LB 5

K 5
SRk
75 B4 S RS FkS B HrE
1 “O” TEAR i ) el GB3452. 1-92 53X5. 3 1
2 By 24> DHS40 1
3 4 % UHS53 X 63X 6 1
4 o diogr 4 H il
FEtE WEERE
7.1 BfF
BN E S QN ) aveai
® iy,
® HVE T BT DA S RS B E A T 4
® BT IR B AR I A7 s
® KA E LERIELIPA.

7.2 &
M AR CRAEFHEHIIN, WIS, A DGR 238 A B

FNE REFATR
T RSB OVRIERT , VM4 LA R 96 I TR

TH RS
KA Nt}
T2k /N 4. 5m
e 1. 5kg
AlERT 40mm
HOwFEM4 11mm—23mm
T A e 54

Pkigze ) 150mm

h G 20mm

B o5 4 =k ¢ 19mm

17



TR T TLT235. TLT240 SEHE RIS THHLAE] B -5

FLE FHE
AFLBAIOT, SRR, AR ST R, AR R, RIS

Fra
R R B ) LI, ARG G R;  EBMRL S IE ki s, ORI 238 A B

F+E REHNRE

10. 1RFEEHEM

® RIS FETINIINEE N G55 o BT AN IR IR 22 R BOAS 1 i R A8 A b i 5
(AT HEIR,  TC T8 L T B 12 1) A3 7 ISR AN AR AR ATAT D AT

® B RVAZST UK I, JFRER ORAKP- BT e WA S T TR RT A A 2
HORIRAD o AT KAV BURERE R W2 EACT - T RO TERE . W AR IOBRAF A T SE R HTRT, U 2255 18
HOWES 2, BB AT BERI TG D0 R Bevi B KPR B AR . i & 2, AR EEACFRTHRAS T,
B ST IR et 5 i 2 B I BETK 3 55 KL P 2 B F 3t I [R] 25 0T 1 v 5 AN YT EE ) DOk 7™
FMURBEATIREN o

®  NFHEAEMIIITE R 2 % o MR A H HUARCESR R S AR RS BT, B TR BRE 22 41
AFEFEAEFR I B2 E . AMIAERRGEBE RAL AofERRE L LB ae ®,
TR TR

® ORI TREN AR, A% B2 A E HAT 5 10—tk

®  TSkFRhG: ZSTHHL R AN BEAT AL AT DUk ks, Wi, IRISCHE . R IESR .

® MBS FLING, 2N O3 R DU I i FLINR AT H N R e L KR . W RAE
R R GASTIHUING, SR AN AT A LI

® L AR ATV AZME S LRI, I I AT LR 2R DI [ TR BEAT

10. 2%R% 5

10. 2. 1 BRELL

AR T T8 PR 8 R 28 T AL B -

IR BE e el Bt AR b, IR R /N R 250mm,  HAT 7 KSR AL TA] o
TR AN AT B AT B AL o

TR LB UK TR .

L SRR L TR B L R E KT 250mm, AT B 25

A T REAFAE MBS, MR RAEH . kA B TR, miE. s,

ZETH ML e B B AT AL 08 12 (] LU AT 4 Cn 6) NP SR RTL R 4m) .

18



JEAE A ] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAL ] 3L 15

10.2.2 KRB H

TLT235SBA. TLT240SBA ML LLsBefs (A) ASEvE, ZEVRE L m A PAT4e (#1 fig2)
PRFEPLE 3mm 2N . EAT WL bl ISR AT E, IEbnid BRI (B) RoF. Fri
314 fi,

ML 3 TR, X gk (C) , BN MK, IXAEAT LA I B 2ok 5w AR AR LA
B, (WK 7a fras)

1# A 2
3370mm (132. 7in)
25mm (1in) 2610mm (102. 8in)
3
- EET* - C A
| B8 ™ in
SG| 8a ‘ a3 omn (134 .
w0 g = QL* L A $
m e Ea
S s ]

2770mm (109. 1in)

380mm
(15in)

K 7a

19



JCAE /A ] TLT235. TLT240 ZxHEMUAEZSTHHLAE FH LB 5

TLT235SBA (E) #LEY: JiJ&5 VUL guIib, kS fFEsz. (il 7o fion)

=2 48 16 BUHE R JEC JRE Wt AR
@ @
2 Ele—= I i 1| s =)
2 Ho——= T 1 = . S I - e—
£3] o]
4000mm (157. 5in)
K 7b
TLT240SCA HLE!.

JEACN TR 2B Te fras: BLETERE (A R, EVREEAR L mpyiR-FArek (81 M182)
DRZEEAE 3mm XN o FEAE R AL LA HUR O SIAT AL S, IR RAR R BT I (B T, A
3 A4 e M 3 ITIR, W40 MLk (O, B D=/, X LA kB0
FERI A A E

1# A
3420mm (134. 6in) 2

70mm (2. 8in) 2610mm (102. 8in)

C .
7\’3‘5%23%3443“\!“ (135. 6in

2820mm(111in)

&

@

@
@

400mm (15. 7in)

e

JEAANS B 22 i 7e2 Froas LU TERE (A O FEvE, EIREE AR i m py AR 472k (#1 M1H2)
DRZEEAE 3mm X Mo TERL ByEELk BIEEAE— 0B, BAB NBEME S A% 131mm, 1) /5% 228mm 153
sCy PAB ONFEME RO A BT (R 2 M A3 R D, B C O FEME R/E I LI MR AT 2 N 43 21
RCE, AT By €y Dy B PYANRFAE 0, Il T DU AR Ik e R 0 A R AT LAV B

20



TLT235. TLT240 SRR T HLAE H i i -

1# A 24
3563mm (140. 28in)

5.16in)
oo]

13 1mm

228mm

L 3107mm(122. 32in) 8. 98in

lgl Tcs

TLT235SCA (U) HLAL:
JEMOFR 222 00 7di Bims: BARVSERE (A) Dh3EuE, 7EVRE AR Lo il A7k (41 fiee)
WRZETAE 3mm 2 N o FEAE Ry ELL L IR ST A AL B, ARG R S E T ) (B) R sF. FR
3R 4 AT W3 IR, g Mgk (O, TBEAS=MTE, KRR AT LA 2ok

FE AT LA

A
1# 3392mm (133. 54in) 24
70mm
(2. 76in) 2582mm (101. 65in)
£ )
= ﬁ 3
& c
e * i 3415. Smm (134. 4TI0 i @
@ g
S
S Y 4
= S 2 %

2792mm (109. 92in)

7d,
JERARASKI IR 2225 ] 7d2 Pros CLEVSERE (AD D 2EdE, 7eiRse bR bifmm i 1r4e (#1 F1g2)
PRZETAE 3mm 2 N . FE#L MrE LR Lk e T — A B, LA B FEHMES ) R 131mm, [A) 245 228mm 754 5]
MG, BAB MAEMERER N A HU#1 I MAF 2D, DL C OMEEHE AR LI M 4T84 N 1531
ME, AT By Cv Dy E PUAMKFAE s, SXFFEAI0 AT DAAI FH AR s e A (R AH A
A

1# 3544mm (139. 53in) 2

6in)

ISImQT

(8.981n)

3088mm (121. 57in)

7d;

21



JUAE A ] TLT235, TLT240 ZEERXNRERETHHLAL ] 3L 15

ZXE%:

o AT R AR LR 1 A 0 He e

o TROREVARTRZEFEHIAE 6mm 2 A, IR BETH BRAE foc i A1k I AR DRI, Bl i A o L i
AT B AT R AR LN W RAHER, RIS RO AR T B ) R

10.2.3 REFIIH
TLT235SBA. TLT240SBA HLE!:

FHFE TV AR FR s = ST AT EALE . 5RO 5%, L S B LA R R FFIE H . LA
JERAR _EALAE R 100, 5 ANTREE T IR R FL W e et b o B ALIF— IR MR e e Hh IS AT, 78
AL FE Y, BRAEA K AR (Uil 8a i) o

M18 X 160 ik

2 105 f

—

250

JiE ity VR 6% 9 8 34 3 3000PST (2. 1Kg/mm 2 ) L |

4000mm (157. 5in)
%1800 (70. 9in)

=) —=
—— T T

& 19mm (& 0. 75in)

iy

=]

g .
o O
0 .
— 0

-

(

B L M ¥k =

K] 8a
TLT235SBA (E) HLAL:
R A S P A P 0 S B 2 AT P A e PR TR 8 L RISIAT T PiE A . e bnifi
W] 52 o DAKRBE S S 28 F it e efLAE o ), 12 AR I g b L [l e 7e i Fo 9L
H— IR MR, TR LR, B PR R S S BEA R AER S, Wil 10b fioR. iE8G
T (N KRR JRE S S 282, STk TR . PRI, SEAEEREAN T b R HRIA
KT 3mm.

22



TLT235. TLT240 SRR T HLAE H i i -

M18 X 160 ik
WA 124

150

JE Ak VR % 1 B E 75 #1)3000PS T (2. 1Kg/mm 2 ) L) I+

— —=
T i T
¢ 19mm (& 0. 75in)

Hifl ¥ B ik -3

£

=]
S
[ap}
—

(5.1in)

P 8b
TLT240SCA. TLT235SCA (U) HLAE!.
RIS A RN A E AT, PR TS AR RS A A LA . SIS, I
WY ELATRARFEIE B o DASTAEERAR L FLAE ), 5 N RE - M o FC B s A i b
LI IRME 2B IRAT, AEASSLERE T, BRI AEAS R AR5 (U 8c FTm) .

SAE SLEE

M18 X 160 ik

104 f

—

250

JHE fi VR 5k - 9 BF 3 3 3000PST (2. 1Kg/mm 2 ) LA |-
4000mm (157. 5in)
%1800 (70. 9in)

£ E! e .
- R ] U
& 19mm( 0. 75in) )
HifL g ¥k [

K 8c

o AEATEAI & 19mm JRAE-L A4Sk UG AL I sl TR fLR e A i, ALY
KPS IRAT — B0, SR MBIRET . e, AR SEAE2S T LA L
o EEDERET I, REAE AR T, A EH Rl T RORER I o JEREEIE RN A R 3

VANV 5l T NP VAL S A

23



JEAE A W] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAE ] 3L 15

R BTIHURMI S AN ESE S 5mm.

N T HAFIERK 2 PERTERE, W% R I 28R 2b il T .

® i Ll

L 3 N e s SN 1 U

®  NEME I BE AL A 22 R Sk

® BB AL A R AR FL

® ibHKEAT AR, AZIMESMOE ), AL,

® B FLAGUR AR IR IRAT I RE, WA Sk TR RE - M T PR B AN /N T P IR AR LA
® ALK,

® CRHRETRRIR RIS, ERERE SRR A 1k,

LR 1

10.2. 4 RESHE. R

10. 2. 4. 1 REBIRIK

TLT235SBA. TLT235SBA (E) . TLT240SBA HLA!.
W B LA T 5 N SR AL, AL SR 2 AT A A o K AR N AR U 2 gl 1

.
ZXEE:

o T RIS BT T REE R 2 S L, T BLA 2N OgRA DL AL AT B
o PR RS AR S ST AR AR o e AL EARAE [N i, LSRR L I i) TR

10.2. 4.2 RSP

TLT240SCA. TLT235SCA (U) HLEL:

B EI LA RAE S S 55 AL B, AT AT R ARAS o KRR RCAEE T 267, 4 A M12 [fI
P B R MR R L S AR G (ANl 9a FIToR) o BERURR, ORI R T S e s
HVESTAEAAR . [ 9a thr: XPRRAITOAE 223 0E 1. 17 8 AMWFREITRAS 2210 2. 27 [,

Zﬁ&%:m?@jﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂiﬁﬂﬁi,%uﬁﬁ¢®ﬁﬁ,u%jﬁﬁﬁo

24



JEAE A W] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAE ] 3L 15

SA. kit BEERTER

2 1 1// 2//
T
‘ —— HHEIE
B
8-M12X 35 7NFHIZk: 6-M10X 20 75 iEfe
PR 5 16-12 V4 6-10 P8
8-12 ST 6-10 5 IEHA
8-M12 H2HE
+ +/§El§
16-M12X 35 7Nk

32-12 “F-HJE

16-12 JEEHE

16-M12 42 h}E

STAE
9a

10. 2.5 EE &I Lt
® i U H H FORE R I a2 I LR

10. 2. 6 RIEFH AT T HMLesE

® KNI G T BIAH BB e AL b, PR - T ) R 2 A Z5UAH [F] . TLT235SBA. TLT235SBA
(E) . TLT240SBA HLALKS PR AN 22 48 4% [5] Ob Froral n) 4, TLT240SCA. TLT235SCA (U)
PLILK P AR 22 4 4% ] 9c Pz i ) el o

® TR AN LAy LR MR RER IR TN 2 Aa K ), N 22 40 N BN AN RERA Tt . A AN 22 4 N 1A [
FERISK S, BRARPL RN 2 2 N 22 2 15 T e 2 b, BN S8R 2 48538

25



TLT235. TLT240 SRR 2S T LA F e 45

i gt T 2, AR BE T

U, Wik

Y 22 4

K 9c

26



JEAE A W] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAE ] 3L 15

¢ EZRAWMLBATE—ROKRENEL—, RIEAF SR FEF),

o BEHZELRARATILE, NEHFITERTRAT, TNEHmAIpuey it

o EBEATRINZA], HEHEEPFENLE, HRCINER XX R L. AL B s
FigsZ k.

10.2. 7 EEREIL. EEREEE

® fHH] 2 4N M10 iRk TR (Wi 10a FT7s ) [l 22 9 vk o TLT235SBA L TLT235SBACE ) . TLT240SBA
WAL & 10a fios 2235 4 8%, TLT240SCA. TLT235SCA (U) ML 10b Frons 2 B8 s
B, IF H¥r S k5 ks vl o

® TR NN LML MR GHER 10L) o NOERE, PR IR AR FIL S y5 YR N U I

EE
o ERFT ALY, ERIREEYEFE.
¢ WwREREZ R EE AR, XA HIRE B8 8 R R B EATIE B3R

& 103144
d 10°F#
M10X 20 #4e |
P
™~ %&%\F
SLAE
i
%_f:—‘
® ® .
bl

Wk

]
Kk
5SS R R B Fazk
K 10a

27



JEAE A W] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAE ] 3L 15

18 AR B

¢ 1054 FH
I "] ¢ 10°F 4

M10 X 20 1244

7R ﬁ PES
Hf

,J[,
|
=
‘ nl Inl ﬁ\ ;>\ EIRGIEESS

— 0k

WUE ki

1 B SR

A 1} f

T K Bk

K 10b

10.2.8 REFEE
IR 11 Pros K7 IS

A&%

AR, —E BTG R AL FIMAT DS, T
BT E EFE e FATIE L h A

R E IR AR G B, AL A B
WA,

28



JEAE A W] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAE ] 3L 15

10.2. 9 RILHITH

® i M5X 12 M84T, Wz i isss oo b CnE 12 Ao .
® I 12 PR R 2 M .
® R,

A‘)i%:

¢ REREEZFEWNFIELEL (NFB) FFX, KAXETRCAWIM, AP WELE, ZDUE
J 16A Lk (NFB) FF%4.

o WRHALKEZRT)TF 2 Smn’

¢ BEBEREFIE., TEHETRR, BIEHITE,

o ZHEREFTH HRELT.

R R R

K 12

29



JCAE A T TLT235. TLT240 SEHEIXAERSTIRLAL 1t P

Bk A
® TLT235SBA. TLT235SBA (E) . TLT240SBA HL.ZF%% 13a JIis;
® TLT240SCA. TLT235SCA (U) L% K 13b s,

P ek
E. B
e BEsE AET i
Ll 1| o
R '} :
1 |
T | | eomists
R || L
|
R |
| I
| |
Tt e e e
W EHEE
K 13a
1 T~ ~ I~
swEpe ||| BHEEE ]
|
‘%\Vﬂﬁ |
|
mEss || | R
\33 =
|
|
| |
T | | RS
ez — | L=
|
/ |
e |
|
oy fl ;_'_,i Hl_é

K 13b

30



JEAE A W] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAE ] 3L 15

10.2. 10 B i

BUR 23 B B B R T CnE 14D, BB AR B, E 0 A TE ML (32 20 T A
P 3555 B R O %) TR LA L 2 O T 24 e . WO )
SIS AU 6 2T E R, BRI R 2 B, SNSRI S SRR, ST R A, S8
8 T A M T

i

i 1R A

e

iz =22 TR
1LY

K 14

|

10.2. 11 R%&. FAEEEKERENG

® UM M5X 12, ~FEE 5 2 ek, I SR R IRAE M6 20,444 3 BT
N ORISR o

® IR T IR R, B AL T ORESOIRAS N, AR S S i, R I R B Rk A
1~2mm IR, AEH & ETHR, GRES SUBCR I SLR A HETTRIBOZ 90 LTt WA AE N B fET 2
HuWT BREE ) A . (L 2e. 26)

® ILMRPGHL, RGBS, R A RSBSOS s el T B AU (LK 26

A‘/‘i%:

AR R AARTBAAR &, TAFHINF R H FiFIL %,

10.2. 12 REEFR, WK

g7 N7
K TSR A A b AT A S A 22 4

31



JEAE A W] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAE ] 3L 15

H+—8 A
11.1 BAiREEE
® L A RS B ik n v I R, BRI R A W s R A .
© IR s A DO R AR G0 il N32 B N46 ML -

1.2 WS

| 1
gu
T

| I

Cnnnnn 5
o T h—
4 |
1. LTl 2. i 3. Rk

4, BN SE 5. 220V [ 7K 4 JAe 6. HLYEIFR

T R AR LI T AMETC 2 (NFB) JFR, RSN EIGTE, B R s, @if
F16ATHE22 (NFB) JF%.

® KT HHL YR A A A IR A
® KUY RIS A
® FE{EFIUIT:
AR f R TR, WS BT, RATTREE, W SR
BE R L TRUEE, W TR L
MR Fe R RREEE, e BT, FEIRERES, BTRRTTZh 2S, SRR TR, EEIR R
JFX (CE-STOP) WM& 1R FRE, HaTF4adlfa e TR, &5 T BRI
g 8 2% NRERITERIFOC (CE-STOP) iy, BT MENSaeHRE, FATF N M4l i Ik i T Fe g
BILIE, 2RI B 0] JO 30 P o P v e 4 2
® ARG TR IR T, AT IR . B I R IR A AR A
XA DN, ARG BRI R E R JLIRRIA]
® A4,

32



JEAE A W] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAE ] 3L 15

FT+-E RERFTHHAA

RIBE A EERFIRFEARBESE, BIBEEH, SUW—VERELATARF
738,
MAEEEGIRIL, AR N AR miE R L EE S TiE A B EM .
i TLT235SBA/TLT240SBA;

33



TLT235. TLT240 SRR 2S T LA F e 45

&M TLT235SBA/TLT240SBA(E)/ TLT240SBA:

L0l

€0l

€Ll 901

gLl 90} CHl

34



TLT235. TLT240 SRR 2S T LA F e 45

&M TLT235SBA/TLT240SBA/ TLT240SCA/TLT235SCA(U)

205

35



JEAE A W] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAE ] 3L 15

&M TLT235SBA/TLT235SBA(E)/TLT240SBA/ TLT240SCA/TLT235SCA(U)

316

317
S0 302
306
308 S0
—— 304

314
320 306
312

& TLT235SBA(E)

36



TLT235. TLT240 IR THHLAE H i B -
JCAE A

409 436

415
416

417

410

418 T

9
41420

406407

405

404

403

433 438

3 440
427428 439
4

&R TLT235SBA(E)

37



P TLT235, TLT240 SEARADUUREZETHHLAL A 1] 15

518

504

38



JEAE A W] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAE ] 3L 15

& TLT240SCA

623

1606 607

e

& TLT240SCA/TLT235SCA(U)

39



TLT235. TLT240 SRR 2S T LA F e 45

720

719

i&M TLT235SBA/ TLT240SBA/ TLT240SCA/TLT235SCA(V)

40



TLT235,

TLT240 ZEAERIXUEASTHIUE H UL 1

814

41




JEAE A W] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAE ] 3L 15

&R TLT235SCA(U)

914

941




TLT235. TLT240 IR THHLAE H i B -

el YR R AR
1 201024756 TLT235SBA I 37 4%
201024757 TLT240SBA F374F
) 201024755 TLT235SBA Fl| 74+
201024758 TLT240SBA Fl| 7.4
3 103202906 VRS 3 22 A
4 103020190 B2ET M6 X 10
5 103040123 P10
6 103040122 FREC10
7 103020038 A4 M10 X 25
8 103260337 K 2. 4%
9 103260337 T 5 2H 1
11 103203017 NEED
12 103200699 £ 2520
13 103040176 |
14 103050031 il 25
15 103050037 48
16 103040177 8
17 103020116 W2 A4 M8 X 16
18 103040110 P12
19 103040044 FER 12
20 103020104 A M12 X 35
21 103202821 SHAA
22 103202819 THIAR A
23 103020123 i U KA M18 X 160
24 103202860 AR
25 103200942 PR AR
26 103202520 SRR
27 103040133 6
28 103040027 6
29 103020099 B2%T M6 20
30 103200960 CERTRTR
31 103010432 WZET M5X12
32 104120078 FHL 2k EE
33 201011236 AR #ER
48 103010426 24T M4x12
49 103010429 24T M4x25
53 102100197 W5 AT R (%% 1) 180)
54 103202981 PR JEE B
55 103020156 W2 M6*12
101 GRS XGRS ST
102 103100170 B MI4X 1.5 (FEE =49

43



TLT235. TLT240 %+

AL 2 THHLARE ] ] 45

103100171 HERSL GL/4" (R
103 104120066 e R AR
104 103202197 KBk
105 103040157 BT 14
106 103260098 #3052
107 104120079 o R AR
108 103260123 BN YAk
109 103260129 s T
110 103220054 PG P
111 104060016 il 32
112 103050014 ik 30
113 103201950 kD
114 103200973 RS
115 103200939 R
116 X103060340 FFI4HY 2X 26
117 103200938 TS H sk
118 103030131 BERE M16
119 103100170 LWk
201021324 TLT235SBA/TLT240SBA ¥§ &
201 201021794 TLT235SCA (U) # &
201021323 TLT240SCA ¥ &
202 104990132 T R
103202766 TLT235SBA/TLT240SBA/TLT235SCA I [k
203
103202765 TLT235SCA (U) [ [H#x
204 103010473 BEET M10X 30
205 104130191 I
206 103010452 BEET M8 X 16
207 103202184 THFF 4 A
208 103202032 PR
209 103010443 BZET M10 X 25
210 201010982 5 i
211 201020501 o
212 103201914 HH 3
213 103201744 e
214 103020093 P24 M8 X 16
215 103050030 ik 40
216 103060355 4 3.2X30
217 103060376 4 5X32
218 104130186 BRI
219 103010414 2% M5X8
220 103202130 [ JEFE A A
221 104130189 [ JEAS i 3
222 201014617 PR AE AR

44




TLT235. TLT240 SEHEIXAERSTIRLAL 1t P

301 103200932 FHL 48 4 JECAR
302 103010432 BEAT M5 X 12
303 103040166 5
304 103040132 S5
305 102100198 AR A%
306 103010423 BEAT M4 X 6
307 102110051 FLIG 4k FEL A DC24V
308 103040048 G 4
309 102110067 I [R) 4k Fi s DC24V
S5 W% RT18-32/3P (Bt 10A #4:05)
310 102150053 (it 380V —FHHL#46)
15 W% RT18-32/3P (Bt 20A #4:05)
102150054 (It 220V —FHHL 356D
1AW RT18-32/2P (it 32A 44 15)
102150055 CHii 220V L FAD
311 102110059 PEf % S-P11, AC, 24V
312 102990067 Peribrhd ¢ 5
313 102160390 B
314 102100199 fedl (B, —3 ), —HIT)
102100200 Fotl G, 5P, % IT)
102100201 el Gate, —W M, —HIT)
315 104090050 W 22 Bl
316 104091176 ML b
317 103010412 UEKIRET MAX 6
318 103200802 YA TN
319 102100087 VPPN
320 102140018 EIEE
321 104091175 HL A I 5
322 102160392 7 7K 4 Jo
401 201024781 TLT235SBA (E) A7 4:
402 201024762 TLT235SBA (E) EI|S7AE
403 103202906 VRS 3 22 AR
404 103020190 BEET M6 X 12
405 103040123 SEHLC10
406 103040122 P10
407 103020120 A M10 X 20
408 103260339 N 22 9
409 201024766 TLT235SBA (E) Ti 3
411 103203017 NEEi
412 103200699 £ 2520
413 103040176 g

45




TLT235. TLT240 SEHEIXAERSTIRLAL 1t P

414 103050031 N2z Y8 25

415 103050037 4Pl

416 103040141 8

417 103020116 A4 M8 X 16

418 103040110 12

419 103040044 P12

420 103020104 BE A4 M12 X 35

421 103202862 BN R e
103202863 RGP

422 103010607 BERZET M12X 30

423 103020123 i U KBS M18 X 160

424 103202860 SN

425 103200942 RIS

426 201011198 A

427 103040133 TG

428 103040027 L6

429 103020099 B2ET M6X 20

430 103200960 CERVRTR

431 103010432 B24T M5X12

432 104120078 HH Gk

433 201011236 SR R

434 201021451 Bl B AR

435 103010608 I24T M6 X 10

436 103030127 B EE M8

437 201021455 JI A 4

438 103020187 12 M18X50

439 103040169 P18

440 103040142 FE 18

441 201021459 SR
201021460 ST

442 201013136 I

443 201013127 i

444 103010539 B2%ET M8 X 12

445 103050035 418 25

446 103020156 WZAE M6 X 12

447 103010429 PEET M4 X 25

448 102100197 W AATRETF R (% m) 180)

449 103010426 BEET M4 X 12

450 103202981 PR JEE B

501 201021454 TLT235SBA (E) #§ &

502 104990132 NERES

46




JCHEZ 7] TLT235. TLT240 IR THHLAE H i B -

503 103202766 b IHIHR

504 103010473 BEET M10 X 30

505 104130191 IER

506 103010539 PEET M8 X 12

507 103202184 THURF 2044

508 103202032 Fikife

509 103011102 PEET M10X 25 12.9 %%

510 103202280 EE

511 201021738 FER

512 103201914 L3

513 103201744 ik

514 103010260 B2ET M8 X 20

515 103050030 ik 40

516 103060355 B4 3.2X30

517 103060376 B4 5X 32

518 201014617 PRAAE A

520 103202130 |7 JEFE A1

521 104130189 [ JEAG e H

601 201020620 TLT240SCA = 374

602 201020621 TLT240SCA FI| 57 4%

603 201020930 T
201020928 IS AE

604 103202860 SIAENER

605 103202859 IS AR R

606 103200960 CER7RER

607 104120078 HH Gk

608 103010498 BZET M5 X 8

609 103202811 SR |

610 103040110 PR 12

611 103040044 FER 12

612 103020104 BE A4 M12 X 35

613 103202812 RS

614 103040123 SEEC 10

615 103040122 FREC10

616 103020120 B2 A4 M10 X 20

617 201011176 T IERR

618 103010429 B24T M4 X 25

619 103201545 SR

620 105990008 ITFEFF R

621 103202816 RliEeEs

622 103202818 AN G

47




TLT235. TLT240 SEHEIXAERSTIRLAL 1t P

623 201011258 TS

624 103060342 B4 3X 26

625 201011170 KA

626 201011172 KA S

627 201012602 TR

628 104090045 NEgi

629 103050035 418 25

630 103200967 X FREhH
103200966 ANKI Bk

631 103020099 B2 A4 M6 X 20

632 103040027 G 6

633 103040133 P 6

634 103200942 RIS

635 103202520 A

636 103201073 KT

637 103201070 SRR #E R

638 103010582 P U i ke M18 X 160
103020123 i U KA M18 X 160

639 103260257 L

641 103020090 B2ET M6 X 10

642 103202906 VR i 2 2

643 102100197 e AT FEIF R (% 1) 180)

644 103010426 BEET M4 X 12

645 103202981 FRA AR

646 103020156 B2A4E M6 X 12

701 L B3t A 3] ) BTG

702 104120136 RV L=880

703 103100170 B RL MI4AX 1.5 (EP s
103100171 HIEE L GL/47 GiEngssi

704 104120096 i B 1=5370

705 103100172 FEA=mEREL

706 104120116 i B 1=930

707 103202198 K iPEk

708 103040157 B 14

709 103260129 YR A

710 103220054 PG e

711 104060016 1 32

712 103050014 i 30

713 X201021275 TS 20 A

714 103200973 PR

715 103200939 M U

48




TLT235. TLT240 SEHEIXAERSTIRLAL 1t P

716 X103060340 FF 45 2 X 26
717 103200938 FEac Bk
718 103030131 PR M16
719 103100198 IERGIR=E:ZD
720 104120095 il ST i R
721 103020166 HER IR
201021324 TLT235SBA/TLT240SBA ¥#§ &
801 201021794 TLT235SCA (V) &
201021323 TLT240SCA ¥ &
802 104990132 ERER
103202766 TLT235SBA/TLT240SBA/TLT235SCA |- [Hi#R
803
103202765 TLT235SCA (U) FIfi#
804 103010473 BEET M10 X 30
805 104130191 Bl FEAR
806 103010539 PEET M8 X 12
807 103202184 THFF 44
808 103202032 Fkife
809 103011102 BZET M10 X 25
810 103202280 EE
811 103040122 FE 10
812 103201914 JHLR
813 103201744 (=S
814 201011206 iR
815 103050030 418 40
816 103060355 B4 3.2X30
817 103060376 B 5X 32
818 201014617 PRAAE A
819 201020561 o
820 104130186 BRI
821 103010608 B2ET M6 X 10
826 201020680 B iR
828 103201444 [ JEFE A A
829 104130189 [ TE A5 I
830 103010260 B24T M8 X 20
901 201025027 TLT235SCA (U) =7 AF
902 201021792 TLT235SCA (U) Ell 7
904 103202891 SAEN R
906 103200960 HHL Rk
907 104120078 FEL Ak B
908 103010498 24T M5 X 8

49




TLT235. TLT240 SEHEIXAERSTIRLAL 1t P

909 103202811 RSO T

910 103040110 SR 12

911 103040044 AR 12

912 103020104 A4 M12 X 35

913 103202812 SR

914 103040123 T 10

915 103040122 P10

916 103020120 A M10 X 20

918 103010429 B24T M4 X 25

919 103201545 SR

920 105990008 ITFEFF R

921 103202816 P 40

922 103202818 AN G

923 201011258 (FES!

924 103060342 B4 3% 26

925 201011170 KA

926 201011172 KA S H

927 201012602 FESI

928 104090045 e

929 103050035 ik 25

930 103200967 X Bkl
103200966 ANKERRA

931 103020099 HE A M6 X 20

932 103040027 L6

933 103040133 6

934 103200942 RIS R

935 103202520 AR

936 103201073 FERKER T

937 103201070 SR AR

938 103010582 I U2 I I M18 X 160
103020123 AU I A M18 X 160

939 103260257 &R

941 103020090 I24T M6 X 10

942 103202810 VIS 3k 22 A

943 102100185 Wi AT R

944 103010426 PEET M4 X 12

945 201014616 FRA JEE b

946 103020156 B2 M6 X 12

50




JCAE ] TLT235. TLT240 %%

AL 2 THHLARE ] ] 45

© 00 N O O B W NP

FBH=2 HRARALEMN

A2 IEINGRLL R B A TP IR N 3 A T REAT 18 S b e
- DM IS R E R R

 ABNZRT, TR R AR

U HERR A I, DI RO A g A
TEROER X, BAR ik Ak F R A

- AERE R IBE AT B AT, N S A

- OIFTITHVRAE, BRAMT R A i B T 2
MBS, BRI I RS R AL
R, O HOE AT A A, R R R O R
10. A 7ERAF VR I NI 20 e SR PEAR B . 0BRSS

51

TANED AR TR T,



TLT235. TLT240 SEHEIXAERSTIRLAL 1t P

FHNUE WY
bfs: @hdiam:
1o BHUVRGREOEM. —SMmPciuds, S, =9k B, REREED , Y
WRAALAE, TSR KB, SRS INE, SO RERIL N, shfhrE
A L.
2 I XCAARTT IR, P SRR Z TRl L AR 2R 2D 700mm 5 AR rhon i B AR BT,
MBI, B8 SON AT RER I AN AT I 1T, 36 EE R B SCORANRERER 514, 48 1 iy S
TOVIAN X s 1 S A A VA $3 DL S B R 2 K B2 ) s SRR O AN RE R 0t vy » 0 s des el e Al 9
HERRE R S50 7 il B R

— S A% s —5aE VY5 fu TSRS
(BR4e 7%%) € N Chnar. RS, £
¥ . " ) h gAY ) YAl ®)
g | B AW SHEIT
INF RSE ﬁ;¢X SURICE | SRR
Al </, N
KX % X 1 | KX | KX X ;
=]
3.5t i
TLT235S 2900X 540 | 870X530
1 TR AL
BA o X 660 X 375
FEASTHHL
3.5t &
) TLT235S | dAYJEI] | 3920X600 860X 520 2900 X 180
CA(U) XFEZE T X 650 X 390 X 150
HL
3.5t
; TLT235S i WX;ES 2900%X 540 | 870X530 3235 X 634
BA (E) X 800 X 375 X 50
THAL
4.0t ¥iE
TLT240S 2900%X 540 | 870X530
4 TR AL
BA o X 660 X 375
FEASTFHL
4.0t ¥
TLT240S | JAJEI] | 2900 X600 870X 530 2900 X 180 1180X 230
CA K2 T X 650 X 375 X 150 X 390
. Ml
4.0t ¥
TLT240S | . -
BRETT | 3920X600 870X 530
CA (N o
. KUk 2T X 650 X 375
) "

52




TLT235. TLT240 SEHEIXAERSTIRLAL 1t P

SR

A A%

v

LAUNCH
~—  LAUNCH

L

F
o
(=
(1)
 n

=’:7
TR R
—S AL
FAREK 4R an
x,
i |
LAUNCH LAUNCH
) i i i
— LAUNCH LAUNCH -
el
f[ -
Bk KR
—SudE (NED
(1] (7] j (&) - @
i 1 L, @h
I:Imt h]ml Shee| i
= - —1
AR

53



TLT235. TLT240 ZEHERUREZS LA Ui ie 15

EUReE=

'LAUNCH

LR NCTIE A

'LAUNCH u

@ l: :F

54



JGAEZ ] TLT235. TLT240 ZEAERU:ASTHHLAE i i 5
M A mEREHIER
2 SEEEEN
T H SRR
HEXNJE (1/10mm) 278
W C 185
JERh (T2 4 F, 100 °C, 24h) Hil i T AR A
Bk 43 (100°C, 22h) % 4
R (100°C, 22h) % 9
A e (99°C, 100 h) 0.2
Bii itk (52°C, 48) 1%
Fm CRMEBE /(AN em)
10mm L _F ANKT 5000
25um LA I KT 3000
75um LA_I ANKT 500
1250m PA I AKTF 0
ARG EE (-15°C, 10s' ) ,/(Pa+s) 900
AKT
AR R B (38°C, 1h) (%) g
AKT
N32 FlEi (RIRIMREERETER)
T H AR
B 40°C 28.8~35
Wi /C A\t -15
W /T AMET 175
N46 &IEH (REIMEERETER)
i H SRR
IEFRERE 40°C 41.4~50. 6
Wi /C  A|mT -9
WA /T MET 185

55



JEAE A W] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAE ] 3L 15

RIEFRK

W PRAE 25 DOE H I 1SS RE P S G AL ™ i 2 1 P I T

MAZGRZ FEE 12 AN, JGAE 2w AU f i R R s T 2 b O/ds . DI . 8
FSEE I FAEA ™ fh e v 2 3 RS RILE (17 AR 55 3 U B % BB F IR AEA R
TN A o DRAS BE 58 B B 1T B RO AR SCR B IR £ 5 AU PR 4EAE B e, JCAE 2 7] AT
T TR B AT SR o AR 24w H 42 [ F R PR 6 AXORAI T e # BA Z Jg ko JCAE 23 ] AR AT AR
BRSBTS AR AU AT AR 55 S0k i A7 RO AN S B -

3 A
FIRORAE AT DA e AT U R B 25

ESEA
A S e 2 FE AT A AT R T R 1) TCAE A w A N RGBT RE
KR
FAEG T
TR

EPRE
WA TRV AR P B BT ) R, 1550 86-21-69573179 Bl % 2% F i 8008206369

RO A BRI, W 2 RAL, P ERME R PR AL TR S SR B . A B A
TRAZVEEZ Y, JCHL 2 FPRE S B BB I IR IS TR s 5 i AR DRIEVE I 2 A, UL 2w B 2
BRI REE P . LUR A JCAb A w] L2 T LA - b bk«
T X2 S AR R A IO T el X 2 A 661
RN UM B AT IR DR A W

tigw: 201805

56



JEAE A W] TLT235, TLT240 ZEERIXURERETHHLAE ] 3L 15

kAN BELEARE AL

Launch Shanghai Machinery Co., Ltd.

ik i X ST LA 661

Address: No. 661 Baian Road, International Automobile City Auxiliary Parts

Park, Anting Town, Jiading District, Shanghai City

Postcode : 201805 Tel: +86-400-0666666; +86-800-8206369
Fax: +86-21-69573108 Fmail: Launch. sh@cnlaunch. com

57



